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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício"Dr.Cássio de Freitas Levy ”

ESTADO DESÃOPAULO  
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 5 
DE AGOSTO DE 2025. 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas e quatro minutos, para a realização da vigésima segunda sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César 
Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. 
Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Deize Cristina 
Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo 
César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson 
Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, 
constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava 
prevista a deliberação das seguintes proposituras: Requerimento nº 25/2025, do vereador Valmir 
Sanches, que requer tramitação em urgência especial ao Projeto de Lei nº 35/2025, de sua autoria, 
que dispõe sobre as diretrizes e normas para regularização onerosa de construções já edificadas em 
desconformidade à legislação urbanística do Município de Cordeirópolis e do Decreto Estadual nº 
12.342/78 e dá outras providências. Em discussão, o autor fez sua saudação habitual; disse que é 
para atender o quanto antes a população aprovando este projeto mais rápido. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 26/2025, do 
vereador Valmir Sanches, que requer tramitação em urgência especial do Projeto de Lei nº 36/2025, 
do Executivo, que que altera a Lei nº 3.101, de 14 de agosto de 2018, para tratar sobre notificação, 
prazo para regularização e o parcelamento da multa e a Lei nº 3.317, de 16 de março de 2023, para 
incluir a necessidade de laudo do meio ambiente para podas e o parcelamento da multa, conforme 
especifica. Em discussão, o autor disse que está pedindo apoio dos vereadores para seu 
requerimento para tramitação urgente para que sejam resolvidos alguns problemas na cidade por 
solicitação do Executivo, pedindo a sua aprovação. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis 
dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, 
José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson 
Natal Caleffi e foi aprovado. Em virtude da aprovação dos requerimentos, foi suspensa a sessão para 
emissão de pareceres pelos Relatores Especiais (Projeto de Lei nº 35/2025, vereador Vilson Caleffi e 
nº 36/2025, Deize Cristina Bettin Carron. Reaberta a sessão, seguiu-se à discussão do Projeto de Lei 
nº 36/2025, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei nº 3.101, de 14 de agosto de 2018, 
para tratar sobre notificação, prazo para regularização e o parcelamento da multa e a Lei nº 3.317, 
de 16 de março de 2023, para incluir a necessidade de laudo do meio ambiente para podas e o 
parcelamento da multa, conforme especifica. Em discussão, falaram os seguintes vereadores: Valmir 
Sanches disse que é necessário acelerar a votação deste projeto, porque o Executivo está fazendo 
alterações na legislação de resíduos sólidos, definindo que os fiscais tenham melhor parâmetro para 
seus trabalhos, criando uma notificação antes da autuação, dando prazo para defesa aos infratores 
à legislação relacionada a entulho e exigindo avaliação das podas de árvores pelo Meio Ambiente. 
Em votação eletrônica, recebeu votos dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 35/2025, do 
vereador Valmir Sanches, que dispõe sobre as diretrizes e normas para regularização onerosa de 
construções já edificadas em desconformidade à legislação urbanística do Município de 
Cordeirópolis e do Decreto Estadual nº 12.342/78 e dá outras providências. Em discussão, Valmir 
Sanches disse que estes projetos estão dispensados de audiência; que o atual foi sua promessa de 
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campanha para regularizar obras em desconformidade com o Decreto nº 12.342/78, que foi 
elaborado por ele e sua equipe, um estudo de seis meses e está apresentando as promessas se 
campanha que hoje se tornam realidade e este dispositivo beneficia mais de 20% das construções da 
cidade, que precisa regularizar seu imóvel que está fora das regras urbanísticas estaduais e 
municipais. Disse que é técnico no assunto e parabenizou o Executivo por ter aceitado seu projeto, 
dizendo que muitas pessoas não sabiam da lei e não foram orientados pela fiscalização para 
regularização das obras, sanando vários problemas, aumentando a arrecadação de IPTU e de 
emissão de escrituras nos cartórios, pedindo que os vereadores aprovem o projeto, colocando-se à 
disposição para esclarecimentos. O Sr. Presidente disse que o projeto dará oportunidade de 
regularização de construções ou ampliações irregulares na cidade. Em votação eletrônica, recebeu 
votos dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 23/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que 
apela ao DR-13-DER-Rio Claro para instalação de guard-rail na curva existente na Rodovia 
Constante Peruchi (SP-316) em Cordeirópolis. Em discussão, o autor fez sua saudação habitual, 
dizendo que a situação está ocorrendo perto da passarela entre Santa Gertrudes e Cordeirópolis, 
onde não há proteção e que se não houver atenção irá cair na linha férrea, além do grande buraco 
existente, pedindo aos vereadores a aprovação para que as obras necessárias sejam feitas. O Sr. 
Presidente concordou que a obra é necessária e beneficia os que transitam pelo local. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovada. Encerrada a Ordem do Dia, passou-
se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 21ª sessão ordinária, realizada no 
último dia 24 de junho, aprovada sem debates com oito votos. Foram recebidas as seguintes 
proposituras: Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2025, dos vereadores da Câmara 
Municipal, que dá nova redação ao inciso IV do art. 211 da Lei Orgânica do Município. Projeto de 
Lei Complementar nº 12/2025, do vereador Valmir Sanches, que altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 349, de 16 de fevereiro de 2023, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 
178, de 29 de dezembro de 2011 (Zoneamento e Ocupação do Solo). Projeto de Lei nº 31/2025, do 
Executivo Municipal, que institui o Programa Municipal de Apoio ao Protetor e Cuidador e Animais 
(PROAPAC) no Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Projeto de Lei nº 32/2025, do 
Executivo Municipal, que prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação de Cordeirópolis/SP, 
instituído pela Lei nº 2.978, de 7 de julho de 2015, conforme especifica. Projeto de Lei nº 33/2025, 
do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que institui o Dia Municipal da “Marcha Para Jesus” no 
município de Cordeirópolis e dá outras providências. Projeto de Lei nº 34/2025, do Executivo 
Municipal, que dá nova redação ao art. 5º da Lei nº 2583, de 17 de abril de 2009, que dispõe sobre a 
proibição de comercialização e uso de cerol ou qualquer material cortante em linhas ou fios usados 
para empinar pipas e dá outras providências. Projeto de Lei nº 37/2025, do vereador José Antonio 
Rodrigues que institui a Semana Municipal do Ciclismo, no calendário oficial do Município de 
Cordeirópolis e dá outras providências. Projeto de Lei nº 38/2025, do vereador Diego Fabiano de 
Oliveira, que dispõe sobre a instituição de políticas municipais de cuidado à saúde mental dos 
profissionais da rede pública municipal de educação de Cordeirópolis e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que concede o 
“Diploma de Mérito Desportivo” ao atleta Francisco Rinaldi Júnior. Projeto de Decreto Legislativo 
nº 4/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que concede a Medalha Arautos da Paz ao 
Instituto Claudia Dias Zaminato União e Vida. Requerimento nº 22/2025, dos vereadores Deize 
Cristina Bettin Carron, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi, que solicita informações sobre a 
destinação dos recursos arrecadados com multas de trânsito e multas ambientais. Indicações nº 
624 a 627, 629, 630, 632, 638 a 640, 642, 654 e 657/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de 
Oliveira que solicita a promoção da Festa do Migrante, calçamento em volta e colocação de três 
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mesas com bancos de cimento no Lago União, tapa buraco na Rua Eduardo Felippe, esquina com a 
Avenida Aristeu Marcicano, em frente ao nº 1112; substituição de lâmpadas na Rua dos Gerânios, no 
Jardim Eldorado, conserto do poste na Praça Rita Rodrigues Dias, execução da Lei nº 3118, que 
institui o Projeto Câmera Cidadã, aumentar espaço de estacionamento de ônibus em frente da Igreja 
Matriz de Santa Luzia, reforço na pintura de faixas amarelas entre as ruas José Moreira e Toledo 
Barros, atenção da GCM e da PM no cruzamento da Avenida Aristeu Marcicano em frente à Igreja 
Matriz de Santa Luzia na entrada e saída das missas, reforço na pintura de faixas amarelas na 
Avenida Aristeu Marcicano, próximo ao antigo DETRAN e à Escola Estadual Prof. Odécio Lucke, 
aumento da travessia elevada em frente ao Cristo Redentor, limpeza ou troca da caixa d´água e 
aumento da travessia elevada na UBS Maria Tomazella Celotti, no Bairro do Cascalho. Indicações  
nº 628, 636, 637, 671 e 672/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita 
colocação na rotatória da Avenida Presidente Vargas de uma placa “Cordeirópolis é do Senhor 
Jesus”, manutenção e reparos nos banheiros da rodoviária, tapa-buraco em frente à Central de 
Ambulâncias, instalação de lombada ou dispositivo de controle de velocidade em frente à Igreja 
Ministério Jireh, na Rua José Firmino, no Jardim São Luiz; tapa buraco no cruzamento desta rua com 
a Avenida Aristeu Marcicano, em frente ao Supermercado Compre Certo. Indicações nº 631, 665 e 
670/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita construção de sarjetão para escoamento de 
água pluvial na Rua Sylvestre Lemes, esquina com a Rua Antonio Pereira da Silva, no Jardim São 
Luiz, em frente ao Bar da Ivone, troca da lâmpada do poste da Rua Domingos Martins, na altura do 
nº 221, e sinalização de solo na Rua Francisco Minatel, na altura do nº 600, ambas na Vila Nova 
Brasília. Indicação nº 633/2025, dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Sidnei Gâmbaro e 
Vilson Natal Caleffi, que solicita estudo técnico de engenharia de tráfego e readequação da 
sinalização da rotatória da Avenida Vereador Vilson Diório com o Complexo Viário Geraldo Killer 
(Pontilhão da FEPASA). Indicações nº 634, 635, 641, 643, 655 e 656/2025, do vereador Sidnei 
Gâmbaro, que solicita poda de árvore na Rua das Hortências, no Jardim Eldorado, reforço e revisão 
na pintura da faixa de pedestres e “PARE” na Rua Dona Loni Levy, no Jardim Bela Vista, poda de 
árvore na Rua Evanderci Nardini, 564, no Jardim Planalto, e na Rua Antonieta de Freitas Levy, 70, 
na Vila Primavera; reparo da calçada próximo à praça interligada à Escola Amália e melhoria da 
iluminação da Praça Central próximo aos brinquedos. Indicações nº 644 a 653, 661 a 664/2025, 
do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita manutenção no asfalto da Rua Elias Abrahão, em 
frente ao nº 58, na Vila Barbosa; corte de mato e limpeza em terreno no final da mesma rua, no 
Jardim Paraíso; viabilizar projeto de iluminação pública junto à Elektro na Rua Luiz Ortolan, no 
Bairro do Cascalho; estacionamento em 45 graus na Rua Octavio Franchini, ao lado da Igreja 
Matriz do Bairro do Cascalho; estudo para instalação de lombada na Estrada Municipal Paulo 
Botion, nas proximidades do Cemitério de Cascalho e na Rua do Barro Preto, altura do nº 802, na 
Vila Primavera; tapa buraco na Rua José Antonio Levy, na altura do nº 293, no Distrito Industrial 
Flamínio de Freitas Levy; poda da copa de uma árvore na Praça Padre Luiz Stefanello, no Bairro do 
Cascalho; reforço na faixa de pedestres em frente ao CEI Bento Avelino Lordello, na Vila Botion; 
realização de projeto para iluminação pública na Estrada Municipal Pedro Zanetti, no Bairro do 
Cascalho; manutenção no bueiro na Rua Sylvio Moreira, 36, na Vila dos Pinheiros; reforço na 
sinalização de solo da lombada na Rua Clélia Zanetti Maronezze, no Bairro do Cascalho e na 
Estrada Municipal Paulo Botion, nas proximidades do cemitério do mesmo bairro; pintura de faixa 
de pedestres na Avenida Vereador Vilson Diório, altura do nº 290. Moção nº 24/2025, do vereador 
Diego Fabiano de Oliveira, que propõe voto de congratulações às atletas Jaqueline Clímaco José e 
Valéria Oliveira de Souza pelos resultados obtidos no Pan-Americano de Luta de Braço 2025 
representando o Município de Cordeirópolis. O Sr. Presidente disse que os vereadores continuaram 
trabalhando mesmo durante o recesso, já que o vereador é o político que está mais próximo da 
população. Na Tribuna Livre, participou, a convite da Presidência, o atleta Francisco Rinaldi 
Junior, falando sobre a modalidade Braço de Ferro no Município de Cordeirópolis. O participante 
informou que tem 52 e há 35 anos na luta de braço, sendo atleta e técnico, lembrando que existiram 
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equipes na cidade entre 1990 e 1995 e a partir de 2012. Disse que o esporte existe desde 2000 a.C. e 
no Brasil começou em Campinas em 1949, sendo criada a Federação Paulista em 1987 e em 1994 
criou a Confederação Brasileira de Luta de Braço, com 23 federações estaduais e 600 atletas, em 
competições de 300 a 350 atletas, com grandes resultados tanto no feminino como no masculino. 
Disse que existem 158 categorias, seja por braços, peso, idade e PCDs, totalizando 316 categorias. 
Citou campeonato em que a equipe da cidade irá participar nos próximos dias, os questionamentos 
que recebe e o desconhecimento da população sobre o esporte, que não é como antigamente. Disse 
que tem ajuda do Município e usa recursos próprios, competindo por Campinas entre 1996 e 2010, 
lembrando a criação da equipe atual na cidade em 2012. Falou que a equipe foi convocada para o 
Panamericano do Peru, representando o Brasil, sendo a Valéria com o 3º lugar e Jaqueline na 
segunda posição, vencendo atletas de outros países. Fez um resumo dos trabalhos e conquistas dos 
últimos treze anos. Agradeceu pela oportunidade, ao vereador Diego Fabiano pelo apoio, à 
Secretária de Esportes pelo apoio nas competições e à equipe, em especial à profª Aline. Convidou 
para conhecer seu local de treinamento no Ginásio de Esportes do Centro. O Sr. Presidente 
agradeceu a aceitação do convite, dizendo que é um dos papéis da Câmara destacar os esportistas 
da cidade e a função do esporte na vida das pessoas, considerando o trabalho da equipe espetacular. 
Aberta a palavra aos vereadores, Vilson Caleffi parabenizou a todos, perguntando quantos atletas e 
categorias existem na cidade, sendo respondido que são 20 treinando e dez a doze participam de 
competições, sendo duas três meninas em duas categorias, um menino na sub-18, seniores nas 
categorias 70, 90 e 100 kg. Caleffi cumprimentou novamente o participante. Diego Fabiano fez sua 
saudação habitual, frisando a importância em valorizar modalidades que não têm reconhecimento 
na cidade, trazendo-as para a Câmara visando sua divulgação, dizendo que apoiou e continuará 
apoiando com emendas impositivas a equipe, que representa uma trajetória de 35 anos e representa 
um orgulho para a cidade. Valmir Sanches parabenizou o participante e a equipe, em especial as 
mulheres, frisando a importância do esporte em formar cidadãos e que os esportistas não ganham 
nada. Pediu explicações sobre a rotina dos esportistas para atingir este nível, sendo esclarecido que 
treina na hora do almoço e após o trabalho durante a semana, bem como aos sábados, fazendo 
dieta para as competições no fim de semana, acordando muitas vezes de madrugada antes do 
trabalho ou treinando até três vezes por dia. Sidnei Gâmbaro parabenizou a equipe pela dedicação, 
amor e compromisso e com gosto pelo que faz. Falou que fez “francesa” ou “queda de braço” sem 
treinamento algum tempo, perguntando onde os interessados podem começar a praticar o esporte, 
sendo respondido que é importante diferenciar a brincadeira do treino efetivo para continuar e que 
as portas estão abertas para aumento da equipe, especialmente feminina, que é sempre mais forte 
nos mundiais em todo o Brasil, informando os horários de treinamento. José Brás fez sua saudação 
habitual, parabenizando a equipe, informando que irá mandar para a cidade através da deputada 
Márcia Lia, do seu partido, recursos de R$ 150 mil à Prefeitura para compra de uniformes 
esportivos. Deize Bettin fez sua saudação habitual, disse que não sabia tudo isso, parabenizou a 
todos pelo trabalho, em especial às mulheres. O Sr. Presidente parabenizou à equipe, em especial 
Jaqueline e Valéria, pois não é fácil ser atleta e está orgulhoso pelas conquistas de todos, colocando-
se à disposição, bem como aos outros vereadores. O participante agradeceu pela oportunidade, 
dizendo que existe “olimpíada viking” com disputas de luta de braço, destacando os méritos de todos 
os atletas. Foi suspensa a sessão para registro fotográfico. Reaberta a sessão, encerrado o 
Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram 
os seguintes vereadores: Sidnei Gâmbaro falou que trabalhou bastante no recesso das sessões, 
lembrando que colaborou com as festas juninas/julinas das escolas e creches municipais, 
agradecendo pelo acolhimento e pelo carinho dos profissionais com os alunos, destacando sua 
participação da Festa Caipira do CAPS e na festa junina do Lago União e na inauguração do CEI 
Bento Lordello, elogiando as instalações e a nova sede do Bem-Estar Animal, dizendo-se 
impressionado com a limpeza e organização e com a dedicação e acolhimento dos funcionários. 
Elogiou também o Encontro Empresarial com o Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, 
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destacando sua competência. Agradeceu à Secretaria Municipal de Saúde pelo atendimento à sua 
solicitação. Convidou para a palestra sobre altas habilidades e superdotação nas próximas quartas, 
de acordo com lei de sua autoria. Parabenizou a Escola do Legislativo por trazer esta palestra. 
Rozimar Rodrigues disse que o recesso foi só de sessões, onde ficou em busca de conhecimento e 
ouvir a população; que esteve em Santa Gertrudes conversando com o vereador Cleiton do 
Espetinho, agradecendo a Secretaria de Esportes pela realização da “Cordeirópolis Cup” das 
categorias de base do futebol e à Secretaria de Serviços Públicos pelo atendimento a algumas de 
suas indicações; convidou para amanhã a partir das 11, quando a deputada Delegada Graciela 
estará na cidade para entrega oficial da viatura que ela encaminhou aos Bombeiros local. Deize 
Cristina falou sobre indicação que fez com outros vereadores para estudo técnico na rotatória do 
Viaduto Geraldo Killer e para colocação de redutores de velocidade na Avenida Presidente Vargas, 
sentido Jardim Eldorado, a pedido de moradores; que esteve nos últimos dias na Câmara de 
Iracemápolis em reunião da Frente Parlamentar de Combate à Violência em Ambiente Digital com 
Crianças e Adolescentes em conjunto com o deputado estadual Rafa Zimbaldi. Valmir Sanches 
agradeceu a presença de todos e a quem assiste pelas redes sociais, destacando a aprovação do 
projeto de sua autoria sobre a regularização onerosa, considerando um ganho para a sociedade, 
minimizando problemas com aprovação de projetos de moradores dos bairros da Zona Sul, 
mostrando que os vereadores aprovam medidas de interesse da sociedade, dando a chance de 
regularizar imóveis que não se adaptam a um decreto estadual ultrapassado, o que foi promessa de 
campanha, esperando que todos se unissem em prol da sociedade, agradecendo a aprovação da sua 
proposta pelos outros vereadores, pois “seu partido é a cidade”, parabenizando a todos que 
colaboraram, em especial a sua assessora e profissionais da área jurídica e aos vereadores da 
oposição, dizendo que sua “pressa” é de resolver os problemas da sociedade e que a cidade ganhou, 
com um projeto que não é perfeito, mais irá beneficiar muitas pessoas. Falou sobre o projeto de sua 
autoria que ainda irá entrar em discussão e audiência pública, sobre edículas de residências, em 
virtude de problemas na legislação, que está alterando a porcentagem permitida, pois é necessário 
dar um parâmetro melhor para as construções, já que os números atuais são restritivos e está 
tentando facilitar a aprovação dos projetos no setor onde trabalha, facilitando para quem constrói. 
Falou que existe legislação conflitante em construções de 250 m2 com relação ao estacionamento e 
por isso está propondo modificações, permitindo a construção em 100% do lote em qualquer região 
da cidade independente do zoneamento. Rozimar Rodrigues perguntou se aplicam a residências, 
sendo respondido por Valmir que também se aplicam a lotes mistos e o barracão pode ser feito no 
alinhamento, o que será um ganho para a sociedade. José Brás repetiu sua saudação, convidando 
para audiência pública na sexta às 18 horas para discutir a fila de espera do CROSS, com a 
participação da deputada Ana Perugini, fazendo depois indicação verbal para que seja tapado 
buraco na Rua Zulmiro Garcia da Cunha, 402, no Jardim Cordeiro. Diego Fabiano registrou sua 
insistência desde a legislatura passada com relação ao campinho do Jardim Cordeiro, devido à falta 
de espaço de lazer no bairro, o que causa invasões na escola local. Falou que está feliz com a 
continuidade do seu projeto, dizendo que esteve no local, em companhia da Prefeita e do Vice-
Prefeito, oficializando o início das obras, que devem estar concluídas até o final do ano, 
agradecendo ao deputado estadual Jorge Caruso pela emenda de R$ 200 mil, que terá a 
contrapartida de R$ 8 mil da Prefeitura para a licitação, sendo que será construída uma quadra de 
cimento e outra para vôlei de areia, semelhantes aos da Bela Vista. Falou sobre sua visita ao Museu 
Catavento, onde conseguiu que a carreta viesse a Cordeirópolis em novembro em frente à Câmara, 
atendendo em três dias trezentas crianças a cada dia. Citou que concluiu a execução da sua emenda 
do deputado Baleia Rossi, para compra de equipamentos para o espaço do Hub, agradecendo à 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico. Falou que todos os vereadores já agiram com 
relação à Rodovia Limeira-Cordeirópolis mas não sabe o que fazer para encontrar saídas para a 
situação insustentável da estrada, apelando à Prefeitura de Limeira. Valmir Sanches disse que já 
feito de tudo e que só “Trump resolve”. Diego Fabiano concluiu que a situação é preocupante; citou 
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Edifício"Dr.Cássio de Freitas Levy ”

ESTADO DESÃOPAULO  
também o problema da “Ponte do Esqueleto”, devido a mortes e suicídios, pedindo providências. O 
Sr. Presidente disse que se tornou “desafeto” do Prefeito de Limeira devido a cobranças que realizou, 
frisando que a cidade vizinha vê Cordeirópolis somente como “fonte de renda”, pois o trecho local 
está abandonado, dizendo que já foi feito de tudo, mostrando que os vereadores estão preocupados 
em achar uma solução. Vilson Caleffi fez sua saudação habitual, dizendo que Limeira não respondeu 
sua moção e realmente é necessário “chamar o Trump”; disse que esteve com o Secretário de 
Desenvolvimento falando sobre a vinda de empresas para a cidade e sobre demandas da secretaria; 
que esteve também na Secretaria de Esportes em troca de ideias; que esteve no SAAE discutindo a 
falta d´água na cidade e parabenizou os pais pela sua data no próximo domingo. Paulo Cesar falou 
sobre suas indicações: a que pede a execução da lei do “Projeto Câmera Cidadã”, de 
compartilhamento de imagens das vias públicas de câmeras privadas com o sistema de 
monitoramento da Prefeitura; a que pede ação sobre o fluxo de veículos e pessoas na frente da 
Igreja Matriz de Santa Luzia, agradecendo pelo atendimento de seu pedido feito há quatro anos da 
calçada no local e o pedido de construção de travessia elevada no local. Falou que no dia 28 das 8 às 
12 horas haverá no Cordeiro Clube o “Feirão de Empregos” com setenta vagas de doze empresas. O 
Sr. Presidente agradeceu pela sessão, esperando que o semestre seja de trabalho e dedicação para a 
cidade. Informou que as correspondências são enviadas por correio eletrônico e que haverá 
formatura da classe do Trajano Camargo na próxima sexta no auditório da Patrulha Mirim. Não 
havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a 
próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 12, a partir das 19 horas e encerrou a 
sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos 
termos do art. 171 do Regimento Interno.  

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

Valmir Sanches                      Diego Fabiano de Oliveira
                                1º Secretário                                            2º Secretário

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

  D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: -
  -

  -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 3
S

H
R

-S
9Z

7-
H

1D
Z

-E
G

C
2



CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Câmara Municipal de Cordeirópolis, 5 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3SHRS9Z7H1DZEGC2, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3SHR-S9Z7-H1DZ-EGC2
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